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Bacillol® Zero Tissues
Wirkmechanismus

Wirkstoffe in Bacillol® Zero
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Natriumbenzoat Weinsaure

f

bekannt aus
Weintrauben

bekannt aus 0
Cranberrys, Blaubeeren
und Himbeeren e’g

Benzoat ist geladen und kann
die Zellhiille nicht passieren.

Weinséure spaltet
sich in H* und Tartrat
und senkt so den pH
der Losung.

Benzoat nimmt ein
H* auf und ist dann
nicht mehr geladen.

Benzoesaure
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Was sind organische Sauren?

Organische Sauren sind Kohlenstoff-
basierte Molekiile. Die Unterkategorie der
Carbonsduren hat die chemischen Gruppe
-COOH.

\_/ Carbonséuren senken den pH-Wert von

Losungen dadurch, dass Protonen (H*)
abgespalten werden. Ubrig bleibt das
Anion der Saure:

Saure Anion
Benzoesaure » Benzoat + H*
Weinsaure > Tartrat + H*

Umgebung Zellhiille Zellinneres

(1) Die Zellen miissen die
Schéden unter Verbrauch
von Energie reparieren.
(2) Die Erzeugung von
Energie ist gestort.

Durch Osmose stromt
Wasser in die Zelle.

Poren bilden sich

in der Zellhdlle. Proteine verlieren ihre

Struktur und aggregieren.

Das geladene Benzoat
kann die Zelle nicht
mehr verlassen.

In der Bakterienzelle
ist die Konzentration
an H* niedrig.

Daher spaltet sich H*
wieder ab und Benzoat
bleibt zuriick.

Benzoesaure

Als ungeladenes Molekiil kann
Benzoeséure durch die Zellhille.

Desinfektionsmittel vorsichtig verwenden.
Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.
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